
Надходження акцизного податку 

 

За словами в.о. заступника начальника 

Чернігівської ОДПІ  ГУ ДФС у Чернігівській області 

Вікторії Соломко у січні-вересні поточного року 

надійшло 75,1 млн грн. акцизного податку, з них:  

- від продажу лікеро-горілчаної продукції – 12,4 

млн гривень; 

- від продажу тютюнових виробів – 19,3 млн гривень; 

- від продажу пива – 10,4 млн гривень; 

- від продажу нафтопродуктів (пального) – 32,8 млн гривень. 

Нагадуємо, що акцизний податок перераховуються до місцевих бюджетів 

адміністративно-територіальних одиниць, на яких розташовані пункти продажу 

підакцизних товарів протягом 10 календарних днів, що настають за останнім 

днем відповідного граничного строку, для подання податкової декларації за 

місячний податковий період.  

Згідно чинного законодавства платниками акцизного податку з 

роздрібного продажу підакцизних товарів є суб’єкти роздрібної торгівлі, які 

реалізують безпосередньо громадянам та іншим кінцевим споживачам для їх 

особистого некомерційного використання незалежно від форми розрахунків, у 

тому числі на розлив у ресторанах, кафе, барах, інших суб’єктах 

господарювання громадського харчування такі підакцизні товари: пиво, 

алкогольні напої, тютюнові вироби, тютюн та промислові замінники тютюну, 

нафтопродукти, насамперед бензин та дизельне пальне, паливо моторне 

альтернативне, біодизель, скраплений газ тощо. 

 

Відділ організації роботи Чернігівської ОДПІ 



Адміністрування єдиного податку 

 

Від платників податків, які використовують 

спрощену систему оподаткування, за 9 місяців п.р. 

надійшло 90,8 млн грн, в тому числі від юридичних осіб – 

24,8 млн грн, від фізичних осіб - підприємців – 66 млн 

гривень. Надходження забезпечили 1478 юридичних осіб 

та 10104 фізичних осіб – підприємців. 

1470 юридичних осіб перебуває на третій групі єдиного податку,  у тому 

числі 170 платників оподатковуються за ставкою 3% (без включення ПДВ) 

та1300 платників за ставкою 5% (зі включенням ПДВ до складу єдиного 

податку). На четвертій групі перебуває 8 платників.  

Щодо фізичних осіб – підприємців: на першій групі перебуває 2369 

платників, на другій – 4679, на третій – 3056. Протягом 2016 року 

зареєстровано 1812 новостворених платників.  

Чернігівська ОДПІ нагадує, що податкова декларація платника єдиного 

податку подається у такі терміни: 

- платниками першої та другої груп у строк, встановлений для річного 

податкового (звітного) періоду – протягом 60 календарних днів, що настають за 

останнім календарним днем звітного (податкового) року; 

- платниками третьої групи у строк, встановлений для квартального 

податкового (звітного) періоду – протягом 40 календарних днів, що настають за 

останнім календарним днем звітного (податкового) кварталу; 

- платниками четвертої групи – не пізніше 20 лютого кожного 

календарного року. 

Звертаємо увагу, що за несвоєчасне подання податкової звітності 

застосовуються штрафні (фінансові) санкції. 
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